

СТУДЕНТЫ В ЗАЛЕ И НА СЦЕНЕ

Черда

в Русском драматическом театре состоялась встреча его коллектива с представителями студенческой молодежи города. Актеры рассказали о том, что сделано театром, поделились творческими планами.

В сегодняшнем выпуске «Конспекта» (см. 3-ю стр.) речь — о проблеме свободного времени студентов вузов. С этой проблемой был связан и разговор в театре. Ведь сценическое искусство должно стать одной из составляющих досуга студентов.

Директор театра Л. В. Левитин сказал:

— Хочу видеть в вас пропагандистов нашего театра.

Безусловно, эта надежда вполне обоснована. Зрители и артисты имеют общие интересы. И нужны только условия для реализации этих интересов.

О необходимости воспитательной работы театра в большем объеме, чем сейчас, говорила редактор многотиражной газеты БГУ Галина Рабеева.

Были показаны фрагменты из лучших спектаклей. Реакция зала показала, что студент умеет отличить новое от старого, отметить удачи актеров и режиссера. Особенно понравились молодым зрителям их ровесники — молодые актеры.

Во встрече принимали участие также студенты-дипломники института искусств Владимир Каширин (он играл в отрывке из «Дуэли»), Александр

Афанасьев (пел) и Ильдар Кудашев (показал две пантомимы), а также институтский ансамбль «Орфей».

Выступили ребята из БГУ (они преподнесли актерам дружеские шаржи с эпиграммами) и медицинского института (их номер был в чисто КВНовском духе). Выступления коллег показали студентам, что нет непреодолимой границы между студенческой самодеятельностью и профессиональной сценой.

Связям студентов и актеров — крепнуть.

А. КАСЫМОВ.